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令和３年度第３回東郷町男女共同参画審議会書面会議 議事要旨 

書面会議出席委

員（敬称略） 

中林、𠮷田、近藤（雅）、近藤（安）、春口、加藤、西俣、婦木、

中川、佐藤、谷 

 

議事及び内容 

１ 議題 

⑴ 東郷町男女共同参画推進事業「講演会」のアンケート結果について 

⑵ 東郷町男女共同参画情報誌「イーストピア」第 11号の発行について 

⑶ 東郷町男女共同参画審議会 事業計画（案）について 

２ 会議記録 

  別添のとおり。 
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各委員からの承認及び意見結果について 

 

議題 

⑴ 東郷町男女共同参画推進事業「講演会」のアンケート結果について 

全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

（委員） 

掲載される機会が有るなら色々な場で掲載されると良いと思います。 

 

（委員） 

町ホームページに掲載することがやはり必要と思います。そうした事の積み

重ねで、皆様にアピールができると思います。 

 

（委員） 

オンライン開催は、コロナ感染を防ぐためにも賛同いたします。 

 

事務局 

 新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、町の様々な事業も中止となる

中、高校での講演会が無事に開催できて、たくさんの生徒及び一般の方からアン

ケートを頂けたことは、非常に意義のあることだと思います。今回の講演会に参

加できなかった方にも、アンケート結果を町ホームページに掲載することで、ジ

ェンダー平等を考えるきっかけになると思います。 

 

⑵ 東郷町男女共同参画情報誌「イーストピア」第 11号の発行について 

 全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（委員） 

全戸配布まで行かなくてもコミセン等に 50部位でも置いて頂けると嬉しいで

す。 

 

（委員） 

 この頃では、新聞やチラシなどでＳＤＧｓの文面を良くみかけます。ジェンダ

ー平等なども一般的に知られてきていると感じます。イーストピア発行の継続

が必要と思います。 
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（委員） 

  「イーストピア」発行に賛同いたします。 

 

事務局 

 現在全戸回覧に必要な部数は約１，３００部であり、残りは２００部程度とな

ります。２００部を公共機関等の窓口に設置していますが、置き場所については、

再度事務局で検討し、広く住民の方の目に留まるよう工夫します。 

 

⑶ 東郷町男女共同参画審議会 事業計画（案）について 

全委員から承認を得ることができました。 

なお、委員からの意見については、次のとおりです。 

 

（委員） 

事業も早く実行できる状況になればと思います。映画会が開催できます様に

願っています。 

 

（委員） 

 コロナがいち早く収束して、行事に参加できる日がくるのを楽しみにしてい

ます。 

 

（委員） 

 事業計画（案）の原案どおりに賛同いたします。 

 

事務局 

 来年度は、事業計画どおりに各種行事が実施できることを願っております。 

 その際には、委員の皆様も是非御参加をお願いいたします。 

 

 

 

 


